

## 互聯網私隱政策聲明

恒生銀行有限公司(「本行」或「本行的」)的業務乃建立於客戶與本行互相信賴的基礎上。閣下向本行提供的一切個人資料均會嚴加保密。為此,本行貫徹以下私隱政策原則:

- 1. 本行只會收集本行認為相關而有助於瞭解閣下財務需要及以便本行營運業務的個人資料。
- 2. 本行使用閣下的個人資料,可以向閣下提供更佳的客戶服務和產品。
- 3. 本行可能將閣下的個人資料轉交其他滙豐集團成員或其各自的代理人,但會依法進行。
- 4. 本行不會向任何外界機構透露閣下的個人資料,除非(i)已獲閣下同意,或(ii)按法律規定進行,或(iii)事前已通知 閣下。
- 5. 本行可能隨時被要求向政府部門、司法機構或本行的監管機構透露閣下的個人資料,然而本行只會在適當權限 下進行。
- 6. 本行致力保持準確而最新的閣下個人資料記錄。
- 7. 本行實行嚴格的保安系統,以防止任何人(包括本行職員)未經授權而取得閣下的個人資料。
- 8. 本行明確規定所有獲准取得閣下個人資料的滙豐集團成員、本行職員及第三方,均須遵守本行的保密責任。

本行奉行上述原則,以體現本行極為重視閣下對本行的信任。

本行除對客戶有保密責任外,無論於收集、紀錄維護及使用客戶之個人資料時,本行在任何時間亦會根據《致各客戶及其他個別人士關於個人資料(私人)條例的通知》https://www.hangseng.com/content/dam/hase/config/bde/pws/common/pdfs/zh HK/notice c.pdf(「通知」)恪守上述私隱政策原則及個人資料(私隱)條例(「條例」)之條文及精神。

恒生銀行有限公司 滙豐集團成員